



合肥市蜀山区南岗镇： 个性化定制图书免费赠送青年

星报讯(周莹莹 记者 马冰璐) 4月20日,合肥市蜀山区南岗镇团委举办“绽放战疫青春,坚定制度自信”为主题的读书分享会,旨在围绕疫情防控讲一讲蜀山区青年志愿服务的生动故事,同时也借着世界读书日和五四青年节的契机,搭建一个平台,加强青年朋友们的沟通和交流,来自南岗镇及辖区属地团组织40余名青年朋友们积极参加了此次读书分享会。

5名青年代表分享了《幸福了吗》《天下中华》《牧羊少年奇幻之旅》等图书,大家一起重温经典,追溯文化。

不同于以往的读书分享会,南岗镇团委采取“个性化定制”的方式,活动前期了解青年的

读书需求,为他们定制了150余本图书并免费赠送,价值6300元。“这次我选的书是《春秋左传》全套和《鲜衣怒马少年时》,因为平时比较喜欢看历史类的书籍。”长安汽车团委的陈程边说边向记者展示,他的书籍被精美的丝带包装着,上面还有一张书签,写着“赠陈程”。

近年来,南岗镇注重文化惠民工程的实施,新建南岗镇综合文化站、城市阅读空间等活动阵地,开展送戏进社区等农村文化活动,极大丰富了辖区居民的文化生活。

“下阶段,我们还将继续开展系列读书活动,打造书香南岗的品牌,服务好辖区青年,丰富团组织活动。”南岗镇团委负责人介绍道。

肥东包公镇： 多措施确保危房清零助力打赢脱贫攻坚战

星报讯(黄燕飞) 当前,处于疫情防控和决战决胜脱贫攻坚关键阶段,为促进脱贫攻坚工作扎实开展,确保建档立卡贫困户住房安全,肥东包公镇紧盯危房改造任务目标,将开展贫困户危房改造工作为重点,确保建档立卡贫困户危房问题清零,进一步巩固提升

脱贫成效。

截至目前,该镇已经完成危房改造户12户,提前完成年度危房改造任务数,保障建档立卡贫困户危房清零,让建档立卡贫困户早日迁入新居,让建档立卡户居有所安,助力打赢脱贫攻坚战。

长丰杨庙镇： 干群同心协力 决战决胜脱贫攻坚

星报讯(杨娟娟) 近段时间,合肥市长丰杨庙镇马郢社区贫困户张子芬满心欢喜,脸上时常挂着笑容。她的喜事得益于社区电商服务中心的帮助,现今的特色农产品成了畅销货,随之收入也增加了。张子芬的幸福日子,只是该镇贫困户逐步甩掉贫困户帽子的缩影。在全镇各部门单位的多方联动和倾情帮扶下,一场决战决胜脱贫攻坚战已然在杨庙镇打响。

决战脱贫,村(社区)是主战场。杨庙镇扎实治“四疾”决战脱贫攻坚。聚焦一线,全员行动治“表疾”。组建3支互查组入户大排查,倒排时间表,明确到天,以查阅村级资料、入户走访贫困户查阅资料袋的形式,覆盖全镇贫困户1200户。靶向发力,专项专人治“顽疾”。靶向瞄准政策落实、资金使用、工作作风等扶贫领域突出问题,落实专人负责制治“顽疾”。搭建平台,阳光操作治“隐疾”。依托谷大郢扶贫产业基地、陶店村苗木花卉产业基地、马郢扶贫产业基地等搭建就业扶助平台,坚持信息公开及时宣传,做到政策、程序、资金“三个阳光”,就业帮扶指导20余次。力量下沉,正风肃纪治“恶疾”。镇、互查组、村(社区)下沉监督,形成合力,开展监督检查3次,及时纠正问题,持续巩固脱贫攻坚正风肃纪良好态势。

4月25日,恒大阳光半岛 首届文化旅游节之童梦嘉年华盛大启幕

最是一年春好处,踏青赏景正当时,恒大阳光半岛国家AAA级旅游景区正式开放。为展现淮寿风采,弘扬地域历史文化,恒大阳光半岛将充分发挥国家AAA级旅游景区的优势,于4月19日~5月5日举办阳光半岛首届文化旅游节,届时将会呈现文化旅游节开幕式、童梦嘉年华和五一狂欢周系列活动,为市民及游客献上一场文化旅游盛宴。 □ 张王林



文化旅游节活动宣传图

地以及童梦奇园等特色景点,都已在旅游节开幕式当天,全面对外开放。

燃爆童梦嘉年华 五一黄金周狂欢继续

据了解,恒大阳光半岛文化旅游节持续至五一黄金周之后。开幕式落幕之后,4月25日将举办童梦嘉年华活动,在5月1日~5日还将举办五一狂欢周活动,儿童户外花蝶迷官、楚韵彩陶工艺坊、仿古特色民俗旅游街、景区真人花车巡游展、楚韵民俗特色情景剧等精彩活动即将来袭。

未来阳光半岛将以此文化旅游节为契机,坚持文化发展与旅游发展并重,结合属地特色文旅资源,举办更为丰富的活动,讲好寿春故事,传播寿春文化;着力打造城市文化旅游新地标,真正打造一张皖省旅游的亮丽新名片,为引领全省旅游蓬勃发展,促进区域经贸交流与合作再添助力!

总价46万元起 安家3A景区

据了解,恒大阳光半岛建筑面积约80~159㎡毛坯现房,单价6268元/㎡起,建筑面积约64~157㎡精装岛居,总价46万元起;臻品景区美宅,全城热销中!



阳光半岛旅游景区实景图

国家AAA级旅游景区 华东文旅标杆

恒大阳光半岛雄踞合肥空港经济示范区核心区位,立足寿春大地的历史文化底蕴和天岛湖、雁归湖两大风光禀赋,依托约8000亩岛居胜境,汇聚全球专业设计师,倾力巨制约20万㎡湖景酒店、约8200㎡儿童游乐王国、约

17万㎡繁华滨水商业、约30万㎡互动体验式乐园等丰富业态,其多元缤纷配套,不仅将满足人们不断升级的文化旅游消费需求,还将成为引领华东文化旅游行业发展的标杆之作。

文旅盛宴揭开序幕 22大景区乐园免费畅玩

恒大阳光半岛国家AAA旅游景区,匠筑3400亩原盛大湖,匠筑45座主题花岛,整合阳光沙滩、游艇码头、音乐喷泉、拓展基地、儿童游乐王国、童梦奇园、花岛果岭等22大旅游文化景点,打造集游乐、文化、休闲、商业、旅居于一体的文化旅游胜地。

4月19日,阳光半岛首届文化旅游节盛大启幕,开幕表演秀、互动奇趣园、景区畅玩季惊喜来袭。开幕式上呈现了霓裳羽衣舞、祥狮鼓舞巡演、楚韵民俗杂技、萌宠运动会、彩陶绘画手工坊、儿童奇趣小火车等系列游乐项目。同时,阳光半岛旅游景区内各大景点也逐步对外开放,其中,高尔夫体验场、梦幻音乐喷泉、游艇码头、豪华拓展基